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Probă scrisă la CHIMIE ANORGANICĂ I (Nivel I /Nivel II)  

      
 
Subiectul II  (30 puncte)       Varianta 040 
 
Subiectul D 
Reacţia dintre CuCl2 şi KI este o reacţie de echilibru: 

CuCl2 +KI ⇆  CuI + KCl +I2 

1. Notaţi coeficienţii stoechiometrici ai ecuaţiei reacţiei chimice.    2 puncte 
2. Precizaţi agentul reducător şi agentul oxidant.     2 puncte 
3. Calculaţi concentraţia molară a unei soluţii de CuCl2  de concentraţie procentualǎ de  
masǎ 27% şi densitatea ρ=1,1 g/ mL.      5 puncte 
4. Descrieţi procesele care au loc la dizolvarea NaCl în apă.   2 puncte 
5. Explicaţi semnificaţia noţiunilor:  
a. dizolvare;           2 puncte 
b. oxidare.           2 puncte 
 
Subiectul E 
Într-o atmosferǎ de clor se introduce sodiu. 
1. a. Scrieţi ecuaţia reacţiei chimice care are loc între clor şi sodiu.   2 puncte 
    b. Calculaţi masa (grame) de sare rezultată din reacţia a 4,6 g sodiu cu o cantitate 
stoechiometricǎ de clor.         2 puncte  
2. Scrieţi ecuaţia unei reacţii chimice care are loc între o bazǎ tare şi un acid slab. 
           2 puncte 
3. Din 300 g soluţie de clorură de sodiu de concentraţie procentuală masică 20%, se evaporă  
apǎ şi se obţine o soluţie de concentraţie procentualǎ masicǎ 30%. Calculaţi masa de apǎ 
evaporatǎ din soluţie.          3 puncte 
4. Notaţi definiţia pH-ului.         2 puncte 
5. Calculaţi concentraţia molară a unei soluţii de NaOH, dacă la titrarea a 10 mL din această 
soluţie s-au consumat 20 mL HCl 0,1M. Notaţi ecuaţia reacţiei chimice care are loc.  
           4 puncte 
 
Mase atomice: H-1, O-16, Cl-35,5, Na-23, H-1, Cu-64, O-16. 
Numere atomice: Na-11, Cl-17. 
 


